

К гастролям Каунасского музыкального театра

После некоторого перерыва Каунасский музыкальный театр опять встречается с клайпедчанами. На сей раз — в просторном зале Дворца культуры.

За это время в театре произошло немало перемен. Пять лет назад Каунасский музыкальный драматический театр стал музыкальным театром, созданы более лучшие условия для деятельности. Вырос творческий коллектив. В его состав пришло много способной молодежи: певцы, музыканты, танцоры. Хотя начало работы театра было нелегким, но благодаря энтузиазму, большим стараниям уже на второй год были достигнуты определенные успехи. После постановки интересных произведений театр первым в республике был приглашен в столицу нашей страны — Москву для выступлений в Кремлевском театре. Требовательные москвичи тепло встретили оперетту Б. Горбульскиса «Любовь и жемчуг», сатирическую оперу «Франк Крук». Спектакли получили положительные отзывы театральной печати.

После гастролей в Москве театр смелее принялся за постановку более сложных музыкальных произведений. Были поставлены оперы «Демон», хус и С. Граужинис.

«Богема», комическая опера «Прекрасная Елена», ряд советских и классических оперетт и музыкальных комедий. В том числе спектакли, которые вы сможете увидеть в Клайпеде.

Мы долго обсуждали репертуар гастролей в Клайпеде. Были выбраны спектакли, которые в стационаре и поездках пользовались немалым успехом и считаются постановками на хорошем идейном и художественном уровне. Были учтены также и пожелания клайпедчан. Мы покажем им оперы «Чио-Чио-Сан» («Мадам Батерфляй») и «Утопленница», оперетты «Любовь и жемчуг» и «Сильва», «Летучая мышь» и «Граф Люксембург», музыкальную комедию «Севастопольский вальс». Любители легкой музыки услышат восхитительный эстрадный концерт «Любит — не любит». В этих спектаклях участвует весь коллектив театра: солисты, хор, балет и оркестр, в составе которого более 110 человек. Режиссеры спектаклей — заслуженный деятель искусств Литовской ССР Р. Андреев и А. Рагаускайте. Большинство спектаклей оформил художник М. Лабуцкас. Дирижеры — заслуженный деятель искусств республики И. Индрэ, Р. Вайт-

В спектаклях главные роли исполняют знакомые многим клайпедчанам по прежним гастролям заслуженные артисты Литовской ССР В. Блажис, К. Микелаускас, В. Римкявичюс и Л. Станявичюс, солисты Г. Герулите, З. Масюлевичюте, С. Рапалене, С. Репечкайте, Э. Моцкевичюте, М. Жиллионите, А. Домейка, С. Гедвилас, В. Григас, В. Ришкус, С. Рубинов, И. Шмитас, из молодых певцов — солисты Н. Кроткуте, А. Михшите, Б. Петравичюте, А. Кунчиос, З. Книжников, С. Рапкис и другие.

В. СТАСЮКИНАС,

заместитель директора Каунасского музыкального театра.